

Errata

1. Mistyped Copyrights in the issues of volume 2, 2008

The copyrights of the Nutrition Research and Practice had been mistyped from Volume 2 Number 1, 2008 to Volume 2 Number 2, 2008 as ©2007 The Korean Nutrition Society and the Korean Society of Community Nutrition. It should be ©2008 The Korean Nutrition Society and the Korean Society of Community Nutrition.

2. [Nutrition Research and Practice 2008;2(2):85-92]

The article 'Development of multi-dimensional body image scale for malaysian female adolescents' authored by Yit Siew Chin, Mohd Nasir Mohd Taib, Zalilah Mohd Shariff and Geok Lin Khor, published in the Summer issue (Vol. 2, No. 2) of *Nutrition Research and Practice* (2008), has an erratum. The corresponding author was mistakenly marked as Geok Lin Khor[§]. It should be corrected as Yit Siew Chin[§].

* DOI of original article: 10.4162/nrp.2009.2.2.85

3. [Nutrition Research and Practice 2008;2(4):211-217]

The article 'Effect of onion and beet on plasma and liver lipids, platelet aggregation, and erythrocyte Na efflux in simvastatin treated hypercholesterolemic rats' authored by Jung Lye Kim, In Sook Chae, Young Hee Kang and Jung Sook Kang, published in the Winter issue (Vol. 2, No. 4) of *Nutrition Research and Practice* (2008), has an erratum. The footnote of c in Table 1 (page 212) was mistyped in as $\text{Na}_2\text{SeO}_3 \cdot 5\text{H}_2\text{O}$. It should be corrected as $\text{Na}_2\text{SeO}_3 \cdot 5\text{H}_2\text{O}$.

* DOI of original article: 10.4162/nrp.2008.2.4.211

4. [Nutrition Research and Practice 2009;3(1):23-30]

The article 'Hypoglycemic effect of *Chlorella vulgaris* intake in type 2 diabetic Goto-Kakizaki and normal Wistar rats' authored by Hyejin Jeong, Hye Jin Kwon and Mi Kyung Kim, published in the Spring issue (Vol. 3, No. 1) of *Nutrition Research and Practice* (2009), there were mistyped, and should be corrected as follows:

Page 23, Introduction, Paragraph 1:

(Ministry of Health and Welfare, 1999; Ministry of Health and Welfare, 2006)

Page 28, Right Paragraph 2:

(Egan *et al.*, 2002; Kolterman *et al.*, 2002; Mahler & Adler, 1999)

* DOI of original article: 10.4162/nrp.2009.3.1.23

5. [Nutrition Research and Practice 2009;3(1):49-55]

The article 'Comparison of foodservice management performance level between dietitians and non-dietitians in senior centers using IPA' authored by Yun-Kyoung Lee and Ji-Young Yoon, published in the Spring issue (Vol. 3, No. 1) of *Nutrition Research and Practice* (2009), there was mistyped, and should be corrected as follows:

Page 49:

Received December 20, 2008, Revised January 30, 2009, Accepted February, 13, 2009

* DOI of original article: 10.4162/nrp.2009.3.1.49

6. [Nutrition Research and Practice 2009;3(1):56-63]

The article 'Benefits, barriers, self-efficacy and knowledge regarding healthy foods; perception of African Americans living in eastern North Carolina' authored by Roman Pawlak and Sarah Colby, published in the Spring issue (Vol. 3, No. 1) of *Nutrition*

Research and Practice (2009), there was mistyped, and should be corrected as follows:

Page 56:

Received December 13, 2008, Revised January 15, 2009, Accepted January, 22, 2009

* DOI of original article: 10.4162/nrp.2009.3.1.56

7. [Nutrition Research and Practice 2009;3(1):64-71]

The article 'Mechanism of amino acid sensing in mTOR signaling' authored by Eunjung Kim, published in the Spring issue (Vol. 3, No. 1) of *Nutrition Research and Practice* (2009), there was mistyped, and should be corrected as follows:

Page 64, Paragraph 1:

(Oldham *et al.*, 2000; Zhang *et al.*, 2003)

* DOI of original article: 10.4162/nrp.2009.3.1.64

8. [Nutrition Research and Practice 2009;3(2):162-166]

The article 'Dietary patterns associated with hypertension among Korean males' authored by Young Ok Kim, published in the Summer issue (Vol. 3, No. 2) of *Nutrition Research and Practice* (2009), there was mistyped, and should be corrected as follows:

Page 163, Paragraph 1:

(Kim *et al.*, 2005; Ministry of Health and Welfare, 2005)

* DOI of original article: 10.4162/nrp.2009.3.2.162

Nutrition Research and Practice apologizes to the readers for these error.